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Declaration du fabricant
(Directive 89/392/CEE, Article 4.2 et Annex I, Chapitre B)

Interdiction de mise en service

Fabricant: Automatismi Beninca S.r.1.
Adresse: Via Capitello, 45 - 36066 Sandrigo (VI) - Italia

Déclare ci-apres que: I’automatisme pour barrieres routieres VE.500.

e est prévu pour &tre incorporé dans une machine ou etre assemblé avec d’autres machines pour consituer une machine couverte par
la norme 89/392/CEE, modifiée;

* n’est donc pas conforme en tout point aux dispositions de cette directive;

* est conforme aux dispositions des directives CEE suivantes:
Direttiva bassa tensione 73/23/CEE, 93/68/CEE.
Direttiva compatibilita elettromagnetica 89/336/CEE, 93/68/CEE.

et que:
 les (parties/paragraphes) suivants des normes harmonisées ont été appliquées:
EN 55022, EN 61000-3-2, EN 61000-3-3, EN 50082-1, EN 60335-1.

et déclare par ailleurs qu’il est interdit de mettre la machine en service avant que la machine dans laquelle elle sera incorporée ou
dont elle constitue une parte ait été considerée et declarée conforme aux dispositions de la Directive 89/392/CEE et aux 1égislations
nationales la transposant, c’est-a-dire formant un ensemble incluant la machine concernée par la présente déclaration.

Beninca Luigi, Responsabile legale. /Z _ —
Sandrigo, 02/05/2001. y Uin v 0 %(‘IL /



Introduction

Nous ne pouvons que féliciter d’avoir porté votre choix sur la barriére routiéere VE.500.

Vingt années d’expérience dans le secteur des automatismes ainsi que dans le recherche de nouveaux
matériaux et technologies de pointe, nous ont permis de développer tous les nombreux articles de la
gamme Beninca. Pour ces raisons, nous sommes en mesure de proposer des produits extrémement
fiables et qui grace a leurs puissances, performances et longévité, répondent aux exigences des
utilisateurs. Tous nos produits sont construits selon les normes et sont garantis. En plus, une police
d’assurance responsabilité civile garantie la couverture d’éventuels sinistres a personnes ou objects
causés par les défauts de fabrication.



1. Caractéristiques générales

De fabrication solide avec un design sobre et plaisant, les barriéres routiéres VE.500, grace au moteur
en 24Vdc se prétent au service intensif et continu. Le réglage de la vitesse aussi bien du cycle que du
freinage, permet I'optimisation du fonctionnement selon I’application et les dimensions de la barre.
L’installation est facile d’exécution comme également la transformation de droite a gauche et vice versa.
Equipées d’un déblocage manuel trés simple et intuitif, elles sont prédisposées aussi pour le montage
de batteries tampon qui permettent leur fonctionnement méme en cas de manque d’alimentation de la
ligne. La barre en aluminium anodisé est prédisposée pour I’application de tous les accessoires, des
dispositifs de signalisation et de sécurité. Cette derniére est assurée également par un senseur de
courant qui interrompt le mouvement au moindre contact avec un obstacle éventuel.



Dati tecnici Technical data | Technische Daten |Donnees technique| Datos técnicos | Dane techniczne VE.500
Alimentazione Feed Speisung Alimentation Alimentacion Napigcie 230V
Alimentazione motore | Motor feed Motor Speisung Alimentation moteur | Alimentacion motor Napigcie silnika 24V
Potenza motore Motor rating Motor Leistung Puissance moteur Potencia motor Moc 70W
Assorbimento motore | Motor absorption Motor Verbrauch Absorption moteur | Absorcién motor Pobor mocy 4,6A
Coppia Torque Drehmoment Couple Par Moment obrotowy 210Nm
Rapp. di riduzione Reduction ratio Untersetzungsverhéltnis | Rapport de réduction | Relacion de reduccion | Przelozenie redukcji 0,005
Classe di isolamento | Insulation class Isolierklasse Classe disolement | Clase de aislamiento | Klasa izolacji Y
Temp. funzionamento | Working temperature | Betriebstemperatur Temp. fonctionnement | Temp. funcionamiento | Temp. podczas pracy -20°C / +70°C
Tempo apertura Opening time Offnungszeit Temps d'ouverture | Tiempo de apertura Czas otwierania 6s
Lubrificazione: Lubrication: Schmierung: Lubrification: Lubrificacién: Smarowanie:

Grasso permanente Permanent grease Langlebiges Fett Graisse permanent | Grasa permanente Smar trwaly
Peso Weight Gewicht Poids Peso Cigzar 61kg
Dimensioni Dimensions Masse Dimensions Dimensiones Wymiary 320x220xH1060mm

Riferimento targhetta sull’azionamento

See operation plate

Siehe Schildchen auf der Motor-Gruppe

Voir la plaque sur le motoréducteur

Referencia tarjeta sobre el accionamiento

Tabliczka ze wskazaniami funkcjonowania




2. Scelta della molla ed accessori utilizzabili
2. Selection of spring and usable accessories
2. Feder wéhlen und verwendbares Zubehér
2. Choix du ressort et des accessoires utilisables
2. Seleccion del muelle y accesorios utilizables
2. Wybor sprezyny i mozliwych do zastosowania akcesoriow

VE.500 / VE.500I
Lunghezza asta (m) - Length of the rod (m) - Fliigelldnge (m)
Longueur tige (m) - Longitud vara (m) - Diugo$¢ poprzeczki (m)
2,0 2,5 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0
Tipo di molla 1 Gialla 1 Gialla 1 Neutra 1 Neutra 1 Neutra 1 Neutra 1 Bianca 1 Bianca
Type of spring 1 Yellow 1 Yellow 1 Neutral 1 Neutral 1 Neutral 1 Neutral 1 White 1 White
Federtyp 1 Gelbe 1 Gelbe 1 Neutre 1 Neutre 1 Neutre 1 Neutre 1 WeiBe 1 WeiRe
Type de ressort 1 Jeune 1 Jeune 1 Neutre 1 Neutre 1 Neutre 1 Neutre 1 Blanc 1 Blanc
Tipo de muelle 1 Amarilla 1 Amarilla 1 Neutra 1 Neutra 1 Neutra 1 Neutra 1 Blanca 1 Blanca
Typ sprezyny 1 z0tta 1 zotta 1 bezbarwna | 1 bezbarwna | 1 bezbarwna | 1 bezbarwna 1 biala 1 biata
Accessori utlllzzaPlll VEAM | e VEAM VEAM VE.AM VE.AM VEAM VEAM
Usable accessories VE.L500 VE.L500
.. VE.L500 |  --—-memeee VE.L500 VE.L500 VE.L500 VE.L500
Verwendbares Zubehér VE.SN500 VE.SN500
. . VE.SN500 |  ------mmmme VE.SN500 VE.SN500 VE.SN500 VE.SN500
Accessoires utilisables VE.RAST VE.RAST
Accesorios utilizables SCRES | - SCRES SCRES SC.RES SC.RES SCRES SCRES
Zastosowania akcesoriow
N.B.: Le barriere standard sono dotate di 1 molla bianca.
N.B.: The standard road barriers are equipped with 1 white spring.
N.B.: Die Standardschranken sind mit 1 weilSen Feder ausgestattet.
N.B.: Les barriéres standard sont dotées de 1 ressort blanc.
N.B.: Las barreras standard tienen 1 muelle blanca.
Uwaga: Szlabany standard posiadaja sprezyne bialg.
Legenda Légende:
VE.AM Appoggio mobile per asta VE.AM Support mobile pour tige
SC.RES Bordo sensibile resistivo (conforme all’allegato 4 della Direttiva Macchi- ~ SC.RES Bourrelet sensible résistif (conforme a I'annexe 4 de la Directive
ne). Machines).

VE.L500 / VE.L650 Kit lampeggianti da installare sull'asta.

VE.RAST Rastrelliera in alluminio

VE.SN500 Snodo per asta

Attenzione: L'installazione della VE.RAST pregiudica I'uso della SC.RES e viceversa.
Legend

VE.AM Mobile rest for arm

SC.RES Sensitive edge of the resistive type (in compliance with attachment

4 of the Directive regarding Machines).
VE.L500 / VE.L650 Kit of flashing lights to the installed onto the arm.

VE.RAST Aluminium rack

VE.SN500 Joint for arm

Warning: If VE.RAST is installed, the use of SC.RES is impaired and viceversa.

Zeichenerklarung

VE.AM Mobile Fliigelauflage

SC.RES Empfindliche widerstandsfahige Kante (laut Anlage 4 der Maschinen-
richtlinie).

VE.L500/ VE.L650 Satz Blinkleuchten zur Montage auf die Stange

VE.RAST Aluminium-Brett

VE.SN500 Stangengelenk

Achtung: die Installation der VE.RAST ist nicht mit dem Gebrauch der SC.RES und umgekehrt
kompatibel.

VE.L500/ VE.L650 Kit clignotants a installer sur la tige.

VE.RAST Raételier en aluminium

VE.SN500 Joint pour tige

Attention: L’installation de la VE.RAST compromet I'utilisation de la SC.RES et vice
versa.

Leyenda
VE.AM Apoyo moévil para vara
SC.RES Borde sensible resistivo (conforme al anexo 4 de la Directiva Maquinas).

VE.L500 / VE.L650 Kit intermitentes a instalar en la vara.

VE.RAST Soporte en aluminio

VE.SN500 Articulacion para vara

Atencion: La instalacion de VE.RAST perjudica el uso de SC.RES y viceversa.

Objasnienia

VE.AM Ruchoma podpora poprzeczki

SC.RES Krawedz bezpieczenstwa (zgodna z zalacznikiem 4 Rozporzadzenia o

maszynach)
VE.L500/ VE.L650 Zestaw lamp migocacych do zainstalowania na poprzeczce
VE.RAST Stojak aluminiowy
VE.SN500 Przegub dla poprzeczki
Uwaga! Zainstalowanie VE.RAST wyklucza uzywanie SC.RES i na odwrot.



3. Posa della piastra di fondazione
3. Foundation plate positioning
3. Montage der Fundamentplatte
3. Mise en place de la plaque de fondation
3. Posicionamiento de la placa de alimentacion
3. Ulozenie plyty fundamentowej

Dado M12 UNI 5588.
Nut M12 UNI 5588.
Mutter M12 UNI 5588.
Ecrou M12 UNI 5588.
Tuerca M12 UNI 5588.
Nakretka M12 UNI 5588

Rosetta @13x24 UNI 6592.
Washer @13x24 UNI 6592.
Unterlegscheibe @13x24 UNI 6592.
Rondelle @13x24 UNI 6592.
Arandela @13x24 UNI 6592.
Podktadka @ 13x24 UNI 6592

Mettere in piano la piastra tramite livella.
Lay flat through the level.

Mittels Grundwaage ausgleichen.

Mettre en niveau avec la nivelle.

Poner plana la placa con el nivel.

Ulozy¢ plyte w pozycji poziomej za pomoca

Livella.
Level.
Grundwaage.
Nivelle.
Nivel.
Poziomnica

240

‘ poziomnicy

Foro per passaggio cavi.
Cables hole.
N Bohrung fiir Kabeleinlal3.
> Trou pour le passage des céables.
Agujero para sacar cables.
Otwor do przeciaggnigcia kabli

Vite M12x50 UNI 5739.
Screw M12x50 UNI 5739.
Schraube M12x50 UNI 5739.
Vis M12x50 UNI 5739.
Tornillo M12x50 UNI 5739.
Sruba M12x50 UNI 5739

Piastra di fondazione.
Foundation plate.
Fundamentplatte.
Plaque de fondation.
Placa de cimentacion.

Plyta fundamentowa
Staffa a cementare.

Flask to be cemented.
Btigel zu zementieren.
Etrier & cimenter.
Pletina para hormigonar.
Zawias zbrojeniowy



A\

Colonna.
Column.
Schenkel.
Montante.
Armario.
Podpora

4. Perno d’uscita e fissaggio asta
4. Outlet journal and rod fixing

4. Ausgangszapfen und Sperrenbefestigung
4. Pivot de sortie et fixation de la barre
4. Perno de salida y fijacidn del asta
4. Sworzen wyjscia i mocujacy poprzeczke

Leva.
Rod.
Hebel.
Levier.
Palanca.
Dzwignia

/

Supporto.
Support.
Stiitze .
Support.
Soporte.
Wspornik

Lampeggianti VE.L200/500.
VE.L200/500 flash-lights.
Blinker VE.L200/500.
Clignotants VE.L200/500.
Relampagueadores VE.L200/500.

Lampy migajace VE.L200/500

Staffa.
Flask.
Btigel.
Etrier.
Pletina.
Zawias

A

Supporto.
Support.
Lagerung.
Support.
Soporte.
Wspornik

Vring (V 60A).
Vring (V 60A).
Vring (V 60A).
Vring (V 60A).
Retén (V 60A).
V ring (V 60A)
A Piastra.
Plate.
Platte.
Plaque.
1 060 Placa.
Plyta

Vite M14x30 UNI 5933.
Screw M14x30 UNI 5933.

Schraube M14x30 UNI 5933.

Vis M14x30 UNI 5933.
Tornillo M14x30 UNI 5933.
Sruba M14x30 UNI 5933

Asta VE.200S/500S.
Rod VE.200S/500S.
Sperre VE.200S/500S.
Barre VE.200S/500S.
Varilla VE.200S/5008S.
Poprzeczka VE 200S/500S

Rosetta @8.4x17 UNI 6592.
Washer ©8.4x17 UNI 6592.
Unterlegscheibe ©@8.4x17 UNI 6592.
Rondelle @8.4x17 UNI 6592.
Arandela @8.4x17 UNI 6592.
Podkladka @ 8.4x17 UNI 6592

Vite M8x16 UNI 5931.
Screw M8x16 UNI 5931.
Schraube M8x16 UNI 5931.
Vis M8x16 UNI 5931.
Tornillo M8x16 UNI 5931.
Sruba M8x16 UNI 5931
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Posizione 2.
Position 2.
Stellung 2.
Position 2.

Posicion 2. \

Pozycja 2

v —

Testa di biella maschio M12 (9686125). —
Spheric head M12 (9686125). C(i ~~—_
Kugelkopf M12 (9686125). = 9686124
Téte sphérique M12 (9686125). &(;
Cabeza de biela macho M12 (9686125). =
Eeb korbowoda bocznego M12 (9686125) g;" \\\\ Posizione 1.
— ™ Position 1.
= Stellung 1.
= Position 1.
Posicion 1.
Pozycja 1
Dado M12 UNI 5588.
Nut M12 UNI 5588.

Mutter M12 UNI 5588.
Ecrou M12 UNI 5588.
Tuerca M12 UNI 5588.
Nakretka M12 UNI 5588

Scheda logica.
Logical card.
Logikkarte.
Carte logique.
Tarjeta légica.
Karta wykonania

Fig.1



5. Prédisposition Barriere Droite-Gauche
5.1 On définit comme droite une barriére qui, vue du cété porte couvre le passage sur le cété droit et
vice versa pour la gauche.
5.2 Sur la Fig. 1 une barriére droite est représentée, pour la rendre gauche procéder comme suit:
* vous assurer que le ressort M soit déchargé (positionné comme sur la figure);
* enlever le ressort et le fixer sur la position 1 au moyen de la vis V et des écrous D;
» dévisser I’ergot G et déplacer le levier L et I’ergot G sur la position 2.
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Bandierine azionamento micro.

Micro operation flag.

Fahnchen zum Betétigen des Mikroschalters.
Pavillons d’actionnement micros.
Balancines accionamiento micro.

Choragiewki sygnalizujace uruchomienie mikro

Fermo meccanico apertura.
Mechanical stop for opening.
Mech. Halt Offnung.

Arrét mécanique ouverture.

Tope mecanico apertura.
Mechanizm zatrzymujjcy otwieranie

NI I

Fermo meccanico chiusura.
Mechanical stop for closing.
Mech. Halt SchlieBung.

Arrét mécanique fermeture.
Tope mecanico cierre.
Mechanizm zatrzymujjcy zamykanie

Leva di sblocco.
Release lever.
Freigabehebel.

Levier de déblocage.
Palanca de desbloqueo.
Dzwignia odsprzeglajaca

f'
—
=
“(i Sblocca.
= Unblock.
= Freigabe.
= I Déblocage.
((i Desbloquea.
Odblokowanie

Con il motoriduttore sbloccato:
+ l'asta tende a chiudere?
tensionare la molla avvitando il dado D.

= + l'asta tende ad aprire?
[t ==
((T:, ’f‘% scaricare la molla svitando il dado D.
== With the ratio motor released:
= : * does the rod try to close? Tension the spring by

tightening the nut D.
¢ does the rod try to open? Release the spring by
unscrewing the nut D.
Bei freigegebenem Getriebemotor:
* neigt die Stange zum SchlieBen?
Feder durch Anschrauben der Mutter D spannen.
* neigt die Stange zum Offnen?
Feder durch Abschrauben der Mutter D entladen.
Avec le moto réducteur débloqué :

/;% * la barre tend a se fermer ?
1D tendre le ressort en vissant I'écrou D.

== = * la barre tend a s’ouvrir

] 2 décharger le ressort en dévissant I’écrou D.

sz = Con el motor desbloqueado:

%; ;% - el asta tiende a cerrar?
Molla concorrente. aill tensar el muelle enroscando las tuercas D.
Return spring. + el asta tiende a abrir?
Entgegengesetzte Feder. I destensar el muelle desenroscando las tuercas D.
Contre ressort. W I Z sitownikiem odsprzeglonym:
Muelle compensador. ’jﬁﬂ ¢ Poprzeczka wykazuje tendencje zamykania?

Spreiyna rownowazgca

]

Fig.2

naprezy<¢ sprezyne przez nakrecenie nakretki D
¢ Poprzecza wykazuje tendencje otwierania?
zluzowac sprezyne odkrecajac nakretke D

Scheda logica.
Logical card.
Logikkarte.
Carte logique.
Tarjeta logica.
Karta wykonania



6. Equilibrage (fig. 2)

Pour un bon fonctionnement de la barriére il est fondamental que Ila barre soit opportunément équilibrée
par I’action du contre ressort. Pour vérifier ceci agir comme suit:
* débloquer mécaniquement la barriére au moyen du levier de déblocage;
* mettre la barre sur la fermeture et la laisser; celle-ci devra se positionner a environ 45°.

Répéter I'opération en mettant la barre sur I'ouverture.
Si I'équilibrage ne correspond pas aux caractéristiques ci-dessus mentionnées, agir sur la charge du
ressort par I'intermédiaire de I’écrou D.



Posticipa I'azione frenante.
Posticipate the braking action.
Verzdgert das Bremsen.
Retarde I’action freinante.
Retrasa la accién de frenado.
Opoznia czynno$¢ hamowania

Anticipa I'azione frenante.

Anticipate the braking action.

Beschleunigt das Bremsen.
Anticipe I’action freinante.

Anticipa la accién de frenado.

Przyspiesza czynnosé¢ hamowam’a/v

i frenatyrg,
ge.
de frenago,

Space,
de freipg

I aklng
msrau,n'

Spazio
B .
Bre
Espace
Espacio

( %Postcpa I'azione frenante.
Posticipate the braking action.

Bandierina apertura.
Opening flag.
Féhnchen zur Offnung.
Pavillon d’ouverture.
Banlancin de apertura.

Choragiewka sygnalizujgca otwarcie
Punto di intervento del finecorsa meccanico in apertura.

Anticipa I'azione frenante.
Anticipate the braking action.
Beschleunigt das Bremsen.
Anticipe I’action freinante.
Anticipa la accién de frenado.

weszﬁ czynno$¢ hamowania

Verzégert das Bremsen.
Retarde I’action freinante.

Retrasa la accion de frenado.
Opoznia czynno$¢ hamowania

Bandierina chiusura.
Closing flag.

Fahnchen zur SchlieBung.
Pavillon de fermeture.

Banlancin de cierre.
Choragiewka sygnalizujaca zamknigcie

Intervention point of the opening mechanical limit stop.

cie hamOWam'a

/
/

—

rzesuwH w tl'ak
—

—

—

—~ — — Zakl'es p:

—
—
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Wirkungsstelle des mechanischen Endschalters beim Offnen.
Point d’intervention du fin de course mécanique en ouverture.
Punto de intervencion del final de carrera mecanico en apertura.

/ Punkt wijczenia si¢ krancowki mechanicznej w trakcie otwierania

Punto di intervento del finecorsa meccanico in chiusura.
Intervention point of the closing mechanical limit stop.
Wirkungsstelle des mechanischen Endschalters beim Schlie3en.
Point d’intervention du fin de course mécanique en fermeture

Punto de intervencién del final de carrera mecanico en cierre.
Punkt wigczenia si¢ krancowki mechanicznej w trakcie zamykania Braking space.
~ Bremsraum.
/ Espace de freinage.
7 Espacio de frenado.

Spazio di frenatura.

Zakres przesuwu w trakcie
hamowania

Ciclo di lavoro della sbarra.
Road gate working cycle. )
Arbeitskreislauf des Sperrbaumes. Ve
Cycle de travail de la barriere. /
Ciclo de trabajo de la barrera. / 4

Cykl pracy poprzeczki

ﬁj‘\ Fotodispositivi.

~ Photo-electric cells.
Fotozellen.

Cellules photoélectriques.

Fotodispositivos.
Urzadzenia fotooptyczne

Fig.3



7. Déplacements et temps de travail d’une barriére (fig. 3)

La barriére part du point “A“ et arrive jusqu’a I'intervention du fin de course en fermeture avec une
vitesse qui est programmée avec le trimmer de vitesse de cycle présent sur la logique de la centrale.
Le cycle de freinage commence a partir de I'intervention du fin de course, la barriére parcourt I’espace
de freinage en un temps fixe égal & environ 6 sec. et a une vitesse réglable avec le trimmer de vitesse de
freinage présent sur la carte logique de la centrale. La barriére arrive ainsi au point “B* en complétant
le mouvement de fermeture. Pour le cycle d’ouverture les mémes considérations sont applicables.
Régler donc les fins de course, les cames, et les trimmers sur la carte logique de la centrale en tenant
compte aussi de ces considérations.



Pour que la police d’assurance R.C. réponde a d’eventuels sinistres causés a choses ou personnes,
en cas de défauts de fabrication, il faut que le montage soit réalisé suivant les normes et que soient
utilisés des accessoires Beninca.



8. Installation
Effectuer tous les branchements aux boutons, aux photodispositifs (en prenant soin de respecter
la polarité de I’alimentation). Effectuer un pontet en commun (borne n° 5) de toutes les lignes NF
inutilisées (ex. photodispositifs, bouton d’arrét). Si plusieurs paires de photodispositifs sont installés,
lec contacts doivent étre effectués en serie. Brancher a leurs respectives sorties les témoins portail
ouvert, électroserrure, clignotants et moteur.
Les sorties inutilisées doivent étre isolées.
Positionner les trimmers de la fiche logique a moitié course.
Sélectionner la correcte tension pour I’électroserrure.
Exclure pour I'instant la refermeture automatique.
Brancher la batterie si elle est prévue, en faisant trés attention a la polarité.
Les leds “PHOTO” - “STOP” - “F.OUV.” - et “F.FERM.” doivent s’allumer. Si cela n’est pas le cas,
controller que les branchements soient corrects.
En déplacant la barre a la main, vérifier que juste avant la compléte ouverture, le led F ouv. s’éteigne et
que juste avant la compléte fermeture le led F ferm. s’éteigne; ensuite repositionner la barre a moitié
course (45%) et désenclencher le dispositif de déblocage manuel.

Avant toute intervention de I'installation débrancher la ligne 230Vac et les batteries.

Ensuite, appuyer sur le bouton d’ouverture: si 'automation se déplace dans le sens de la fermeture, appuyer
sur le bouton stop, débrancher le 230Vac et la batterie, ensuite inverser les branchements du moteur.
Rébrancher la batterie et le 230Vac et appuyer sur le bouton d’ouverture; effectuer le réglage de la vitesse
de travail avec le trimmer “B”, suivant les normes en vigeur, et attendre I’arrivée au fin de course.

Régler I'intervention du circuit de freinage, en positionnant de fagcon opportune la camme sur les fins
de course et en réglant le trimmer “C” pour un arrét en douceur.

Appuyer le bouton de fermeture; effectuer le réglage du couple suivant les normes en vigeur avec le
trimmer “A” de fagon qu’avec un effort modéré, on réussisse I'arrét du mouvement; de toutes fagons
s’en tenir aux normes.

N.B. Agir sur le trimmer trés lentement pour ne pas provoquer I’arrét de 'automation.

Ensuite veérifier le fonctionnement des sécurités en tenant compte que:

* en appuyant sur le stop a n’importe quel instant, I’'appareillage s’arréte et attend un commande-
ment;

e l’intervention des photodispositifs en fermeture provoque une réouverture compléte et instantannée,
tandis qu’en ouverture il n’y a aucune intervention;

* le montage des micro-interrupteurs de fin de course est indispensable pour un correct fonctionnement
du dispositif.

N.B. Chaque fois que la somme des manoeuvres engendrera de la confusion, débrancher pendant
quelques secondes la batterie et le réseau éléctrique, ensuite redonner la tension et continuer les
opérations.

N.B. En absence du réseau 230Vac, avec des batteries bien chargées, il est possible d’effectuer de 10
a 30 cycles de manoeuvres complétes, suivant le poids de "'automation.

N.B. Si cela est possible éviter les réglages extrémes du trimmer de vitesse et puissance.
N.B. La section minimale des fils du moteur devra étre de:
* 1,5 mm. carré pour longueurs jusqu’a 1 métre.

e 2,5 mm. carré pour longueurs jusqu’a 3 métres.
* 4,0 mm. carré pour longueurs jusqu’a 6 métres.
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9. Schema impianto elettrico VE.500
9. Wiring diagram VE.500
9. Elektrische Anlage VE.500
9. Schéma de l'installation électrique VE.500
9. Esquema instalacién eléctrica VE.500
9. Schemat instalacji elektrycznej VE.500

O©OoO~NOOUOHAWN =

COONORWN=

Giunzione.

Coupling. N° 3 fili sez. 1.
Verbindung. No. 3 cables sect. 1.
Joint. 3 Dréhte Durchschnitt 1.
Unioén. N. 3 fils - sect. 1.
Sztukowanie 3 cables secciéon 1 mm.

3 kable o przekr. 1 mm
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1 Steurgehduse DA.24S
2 Fotozelle vom Sender SC.P50
3 Fotozelle vom Empfénger SC.P50E
4 Blinker VE.L200/500
5 Pufferbatterien - 2 Stck. 12V-6 - serienweise angeschlossen
6 Selektor ID.SC
7 Druckregler SC.PP
8 Pneum. Anschlag SC.P35
9 Grundplatte fiir Batterien (zusammen mit der Steuerkarte fiir Batterieladegerét)
9 1 Centrale DA.24S
o315 2 Cellule photoélectrique transmetteur SC.P50
230'\/ 3 Cellule photoélectrique récepteur SC.P50E
4 Clignotants VE.L200/500
5 Batt. d’acc. N. 2 2-12V-6 (connectées en série)
6 Sélecteur ID.SC
7 Pressostat SC.PP
8 Céte pneumatique SC.P35
9 Plaque porte batterie (avec la carte charge batterie)
Centralina DA.24S 1 Centralita DA.24S
Fotocellula trasmettitore SC.P50 2 Fotocélula emisora SC.P50
Fotocellula ricevente SC.P50E 3 Fotocélula receptora SC.P50E
Lampeggianti VE.L200/500 4 Relampagueadores VE.L200/500
Bat. a tamp. N° 2-12V-6 Ah collegate in serie 5 2 baterias herméticas 12V-6 Ah conectadas en serie
Selettore ID.SC 6 Selector ID.SC
Pressostato SC.PP 7 Presostato SC.PP
Costa pneumatica SC.P35 8 Banda neumatica SC.P35
Piastra porta batterie (allegata alla scheda carica batterie) 9 Placa porta baterias (adjunta con la tarjeta carga bateria)
DA.24S gearcase 1. Centralka DA.24S
SC.P50 transmitter photo-electric cell 2. Fotokomoérka przekazujaca SC.P50
SC.P50E receiver photo-electric cell 3. Fotokomorka odbierajaca SC.PS0E
VE.L200/500 flash-lights 4. Migacze VE.L200/500
No. 2 12-V-6 Ah buffer batteries connected in series 5. 2 akum. podtrzym. 12 V-6 Ah potaczone szeregowo
ID.SC selector 6. Selektor ID.SC
SC.PP pressure gauge 7. Presostat SC.PP
SC.P35 pneumatical skirting 8. KrawedZ pneumatyczna SC.P35
Battery holder plate (attached to the battery charger card) 9. Plyta nosna dla akumulatorow (zataczona do karty tadowania akumulatorow)

25



10. Accessoires optionnels
* Kit de clignotants art. VE.L200/500
* Kit de ressorts art. VE.KM24
* Appui fixe art. VE.AF
* Appui mobile art. VE.AM
e Céte pneumatique art. SC.P35
Ratelier art. VE.RAST
Cellules photoélectriques art. SC.P50 / SC.P50E
» Spirale magnétique art. ID.T100
* Carte charge batterie avec plaque porte batterie art. DA.24CB
e Articulation pour tige art. VE.SN500.



 Tarjeta carga-baterias con placa porta-baterias art. DA.24CB
* Articulacién para asta art. VE.SN500.

10. Akcesoria na zyczenie
e Zestaw lamp migajacych art. VE.L200/500
e Zestaw sprezyn art. VE.KM24
¢ Oparcie stale art. VE.AF
e Oparcie przenosne art. VE.AM
* Krawedz pneumatyczna art. SC.P35
* Stojak art. VE.RAST
* Fotokomorki art. SC.P50/SC.PS0E
e Spirala magnetyczna art. ID.T100
» Karta ladowania akumulatorow z ptyta nosng dla akumulatorow art. DA.24CB
e Przegub dla poprzeczki art. VE.SN500

Pos. Denominazione - Description - Bezeichnung - Dénomination - Denominacién - OkreSlenie Cod.
1 |Albero supp. ingr. | Gear shaft Welle Arbre Eje soporte engranaj. | Wat podtrz. przek. zgbate 9686110
2 | Guarnizione Gasket Dichtung Guarniture Guarnicciéon Uszczelka 9686112
3 |Ingranaggio e piolo | Gear and pin Zahnrad und Stift Engrenage et pivot | Engranaje y pasador | Przekladnia zgb. rygiel odsprz. 9686111
4 |Motore Motor Motor Moteur Motor Silnik 9686107
5 | Guarnizione ridut. | Gasket Dichtung Guarniture Junta de reductora Uszczelka reduktora 9686109
6 |Prolunga sblocco |Handle Handgriff Manette Palanca desbloqueo | Przedluzacz odsprzeglania 9686108
7 |Anello di tenuta Lip seal V Ring Guarniture Guarniccion Pierscien uszczelniajacy 9686555




Pos. Denominazione - Description - Bezeichnung - Dénomination - Denominacion - Okreslenie Cod.

8 |Microinterruttore Microswitch Mikroschalter Microinterrupteur Microinterruptor Mikrowylacznik 9686120

9 | Sup. bandierine Flags support Stiitze Support pavillons Soporte Podstawka sygnalizujacych 9686160
10 |Leva Lever Hebel Levier Palanca Dzwignia 9686557
11 |Colonna Column Schenkel Montante Armario Podpora 9686121
12 |Porta Door Tir Porte Puerta Drzwi 9686122
13 |Staffa Flask Biigel Etrier Pletina Zaczep zawiasowy 9686162
14 |Supporto Support Lagerung Support Soporte Wspornik 9686123
15 |Testa a snodo Spheric head Kugelkopf Téte sphérique Cabeza esférica Glowica sferyczna 9686666
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